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Bài 1:  (3 điểm)  Giải bất phương trình sau:
a) 
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Bài 2:  (1.5 điểm) Cho 
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 . Tính các giá trị lượng giác 
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Bài 3:  (3 điểm) Trong mặt phẳng tọa độ Oxy, cho các điểm A(5;4), B(0;4).
a.Viết phương trình tham số của đường thẳng a qua A và có vecto chỉ phương 
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b.Viết phương trình tổng quát của đường thẳng d’ đi qua B và song song với đường thẳng d: 2x+y -3=0.

c. viết phương trình đường tròn tâm A bán kính R = 5

Bài 4:  (1.5 điểm) Cho tam giác ABC có 
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Bài 5:  (1 điểm) Cho số thực 
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Hết
	ĐÁP ÁN VÀ HƯỚNG DẪN CHẤM MÔN TOÁN

	Bài 1  


	a) Xét 
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Ta có: 
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Hàm số không xác định khi 
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b) Xét f(x) = 
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Ta có 
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Hàm số không xác định khi x=3 
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	Bài 2 
	(
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	Bài 3
	a) Phương trình đường thẳng đi qua  A(5;4)  và có vecto chỉ phương 
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b) Ta có vecto pháp tuyến của d là 
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Vì d’ song song với d nên d’ nhận vecto 
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 làm vecto pháp tuyến
Đường thẳng d’ qua B có vecto pháp tuyến 
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có phương trình tổng quát là
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c) phương trình đường tròn tâm A(5;4) bán kính R = 5 là
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	Bài 4
	Ta co
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	Bài 5
	Ta có 
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image58.wmf](

)

2sin2cos21cos

aaa

=+



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image59.wmf](

)

2

4sincos12sin1cos

aaaa

=-+

 
[image: image60.wmf](

)

(

)

22

4sin1sin22sin

aaa

=--



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image61.wmf](

)

2

2

81sinsin

aa

=-



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image62.wmf]2

11

81.

164

æö

=-

ç÷

èø



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image63.wmf]225

128

=

.

	0,5đ

0,5đ




ĐỀ CHÍNH THỨC








_1709557778.unknown

_1713276369.unknown

_1713361861.unknown

_1713362570.unknown

_1713366765.unknown

_1713371193.unknown

_1713634173.unknown

_1713369841.unknown

_1713362593.unknown

_1713362655.unknown

_1713361863.unknown

_1713361865.unknown

_1713361866.unknown

_1713361864.unknown

_1713361862.unknown

_1713361801.unknown

_1713361803.unknown

_1713361860.unknown

_1713361802.unknown

_1713276577.unknown

_1713276579.unknown

_1713276580.unknown

_1713276578.unknown

_1713276370.unknown

_1713275726.unknown

_1713275844.unknown

_1713275930.unknown

_1713276368.unknown

_1713276245.unknown

_1713275915.unknown

_1713275826.unknown

_1709558394.unknown

_1709558696.unknown

_1709570035.unknown

_1713275496.unknown

_1709570128.unknown

_1709570020.unknown

_1709558416.unknown

_1709557983.unknown

_1709558308.unknown

_1709533563.unknown

_1709533719.unknown

_1709557655.unknown

_1709557747.unknown

_1709533718.unknown

_1488280390.unknown

_1709533129.unknown

_1709533214.unknown

_1709531466.unknown

_1488280378.unknown

_1488280384.unknown

_1488280368.unknown

